
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Εγγραφέσ  ςτο 4ο ΓΕΛ Τρικάλων - Αλέξανδροσ Παπαδιαμάντησ ςχ. έτοσ 2021-22 

 
Αγαπητοί γονείσ / κηδεμόνεσ ςασ ενημερώνουμε ότι από Παραςκευή 18 Ιουνίου 2021 και ώρα 10 

π.μ. ζωσ και την Παραςκευή 2 Ιουλίου 2021 και ώρα 23:59, άρχιςαν οι εγγραφζσ ςτα Λφκεια 

(Γενικά, Πρότυπα, Πειραματικά, Επαγγελματικά και Πρότυπα Επαγγελματικά ) όςοι/-

εσμαθητζσ/τριεσ επιθυμοφν να εγγραφοφν, να ανανεώςουν την εγγραφή τουσ ή να μετεγγραφοφν 

ςε οποιαδήποτε τάξη Δημόςιων Πειραματικών, Πρότυπων Ημερήςιων και Εςπερινών ΓΕ.Λ. -

ΕΠΑ.Λ. και Π.ΕΠΑ.Λ., μποροφν να υποβάλουν «Ηλεκτρονική Αίτηςη» για το ςχολικό ζτοσ 2021-

2022.Οι αιτήςεισ υποβάλλονται μζςω τησ εφαρμογήσ e-εγγραφζσ ςτην ηλεκτρονική διεφθυνςη: 

https://e-eggrafes.minedu.gov.grή μέςω τησ διαδικτυακήσ πφλησ 

Εγγραφή / ανανζωςη εγγραφήσ ςε Γενικό και Επαγγελματικο Λφκειο - Gov.gr (www.gov.gr) 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-ananeose-eggraphes-

se-geniko-kai-epaggelmatiko-lukeioςυμπληρώνοντασ όλα τα απαραίτητα ςτοιχεία. 

Μετά την ολοκλήρωςη τησ εγγραφήσ οι γονείσ οφείλουν να αποςτείλουν την ηλεκτρονική αίτηςη, 

φωτοτυπία τησ αςτυνομικήσ ταυτότητασ του μαθητή/τησ μαθήτριασ, υπεφθυνη δήλωςη που είναι 

αναρτημζνη ςτην ιςτοςελίδα του ςχολείου και ζντυπο γονικήσ ή μη ςυγκατάθεςησ για άδεια 

ανάρτηςησ φωτογραφικοφ υλικοφ ςτην ιςτοςελίδα του ςχολείου. 

Σασ ενημερώνουμε ότι ςτο 4ο ΓΕΛ Τρικάλων - Αλζξανδροσ Παπαδιαμάντησ μποροφμε να 

διευκολφνουμε τουσ γονείσ/ κηδεμόνεσ που δηλώνουν αδυναμία να υποβάλουν μόνοιτουσ την 

Ηλεκτρονική Αίτηςη και τουσ ενημερώνουμε να προςζρχονται φορώντασ μάςκα και τηρώντασ τα 

απαραίτητα μζτρα για τον Covid19. Επίςησ ςασ ενημερώνουμε ότι το ςχολείο μασ θα 

λειτουργήςει ωσ Πειραματικό Λφκειο για τη ςχολική χρονιά 2021-2022 και θα ήθελα να 

ενημερώςω τουσ γονείσ που επιθυμοφν να εγγραφοφν τα παιδιά τουσ ςε 4ο ΓΕΛ Τρικάλων - 

Αλζξανδροσ Παπαδιαμάντησ  - Πειραματικό Λφκειο να ςτείλουν email με τα ςτοιχεία του 

μαθητή/τησ μαθήτριασ και  ζνα τηλζφωνο επικοινωνίασ ή να τηλεφωνήςουν ςτο 2431022403 για 

να δώςουν τα ςτοιχεία τουσ ώςτε να τουσ ενημερώςουμε τον Σεπτζμβριο για όςεσ κενζσ θζςεισ 

δημιουργηθοφν μετά από μετεγγραφζσ.  

Σασ ευχαριςτοφμε  
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